HIRALAL BHAKAT COLLEGE

(Affiliated to the University of Burdwan in Arts & Commerce Accredited by NAAC)

P.O. - NALHATI, DIST. - BIRBHUM, W. B., Pin-731220

Date: 28-11-2018

Notice

It is hereby notified for all concerned that the Department of Mathmatics of Hiralal Bhakat College, Nalhati, Birbhum is going to organize one-day college level seminar on "Math Phobia: Steps to Overcome " in collaboration with IQAC, on 5th December, 2018 at 11 am in Room no-23, Hiralal Bhakat College, Nalhati, Birbhum. All are requested to attend the said seminar positively.

Thanking you.

Bung

Signature, Coordinator, Science Wing Hiralal Bhakat College Nalhati, Birbhum

Coordinator Science Wing Hiralal Bhakat College



Signature, Teacher-in-Charge Hiralal Bhakat College Nalhati, Birbhum.

Teacher- in- Charge Hiralal Bhaket College Nalhati, Birbhum